



„Помнете, най-големият провал е да не опитам.“

Деби Фийлдс, основател на Mrs. Fields Cookies

**ПОКАНА
ЗА СЕМИНАР НА ТЕМА
“НА ФОКУС Е ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВОТО”**

В рамките на проект INNOBUS сдружение “На фокус” ще проведе два бизнес семинара и два бизнес форума на територията на област Благоевград. Първият семинар на тема **“НА ФОКУС е предприемачеството”** ще се проведе на **10-ти декември 2022 г.** (събота) от 10:30 часа в Бизнес център „Пара“, град Благоевград.

Семинарът е насочен към младежи до 29 години, имащи желание да стартират собствен или да подобрят съществуващия си бизнес. Друга целева група са представители на малки и средни предприятия, клъстери, бизнес инкубатори и други организации и институции, работещи в подкрепа на бизнеса в трансграничния регион.

Основна цел на семинара е създаване на подкрепяща среда за развитие на предприемачеството, като основен двигател за иновации и икономическо развитие в трансграничния регион, чрез използване на съвременни инструменти и подходи за повишаване на конкурентоспособността и стимулиране на работата в мрежа.

Предприемаческата дейност е основен източник на иновации в пазарната икономика, води до революционни промени на пазара и стимулира въвеждането на нови технологии, продукти и услуги. В този контекст програмата включва теми за развитието на кариера чрез предприемачество, мотивация и предизвикателства, възможности за финансиране и използването на иновативни методи за реализиране на предприемачески бизнес идеи. Ще бъдат разгледани както основните фактори, влияещи на предприемаческия успех, така и добрите практики, представящи реални истории за успехите и неуспехите като част от пътя на всеки предприемач.

Успешен пример за иновативен предприемачески подход е VR (виртуална реалност) технологията като инструмент за повишаване на конкурентоспособността на широк спектър от бизнеси. Различното маркетингово представяне чрез изживяване подобрява взаимодействието с партньори, клиенти и стъпването на нови пазари. Това е и ключовата тема на семинара – представяне на разработената в рамките на проекта **Бяла книга за VR** от авторите – предприемачи от ново поколение.





Interreg Greece-Bulgaria INNOBUS

European Regional Development Fund



Включените теми са подходящи както за нови, така и за съществуващи бизнеси, имащи нужда от нова визия при новаторско бизнес планиране, подобряване на процесите, разширяване на пазарния дял, създаване на нови контакти и стимулиране на работата в мрежа.

Семинарът се организира в рамките на проект INNOBUS, финансиран по Програма за трансгранично сътрудничество ИНТЕРРЕГ V-A „Гърция-България 2014-2020“. Разходите за организиране и провеждане на семинара се покриват от бюджета на проекта и е безплатно за всички участници. Осигуряване на транспорт за участие в семинара е допустимо само за участници, които пътуват от други населени места от област Благоевград, различни от гр. Благоевград.

Програмата за семинара е приложена към настоящата покана. При проявен интерес, моля, **направете регистрация до 05.12.2022 г.** на следния линк <https://forms.gle/mftnv61sPRLS4x7k7> или на посочените по-долу контакти.

За допълнителни въпроси и информация изпратете запитване на e-mail: innobus.project@gmail.com или се свържете с Вилиана Вангелова – технически експерт по проекта на тел. +359 886 400 016.

Очакваме ви!



www.greece-bulgaria.eu

Проектът е съфинансиран от Европейския фонд за регионално развитие и от национални фондове на страните, участващи в Програмата за трансгранично сътрудничество INTERREG V-A Гърция – България 2014-2020

